19/4/2021 Semana 2 - Quiz: Revision del intento
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Estado Finalizado
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Tiempo 13 minutos 25 segundos
empleado

Puntos 7.00/10.00
Calificacion 35.00 de 50.00 (70%)

Pregunta 1

Incorrecta  Punttia 0.00 sobre 1.00

Al dar los sujetos reportes de las experiencias que resultaban de su interaccion con diversos tipos de
estimulos se llama:

Seleccione una:
a. Asociacion
b. Introspeccion
c. Método experimental

d. Observacion cientifica

Pregunta 2

Correcta  Puntiia 1.00 sobre 1.00

¢desde qué perspectiva psicologica se da la teoria del aprendizaje enfocada en como se construye el
conocimiento en lugar de en como se adquiere?

Seleccione una:
a. Genética
b. Constructivismo
c. Conductismo

d. Fenomenolégica
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Pregunta 3

Parcialmente correcta ~ Puntta 0.50 sobre 1.00

¢Por qué es importante el concepto de “Autorregulaciéon” para el enfoque Cognitivo-social?

Seleccione una o més de una:
a. Porque permite un aprendizaje que se adapta a las necesidades del contexto.
b. Por ser considerado como un proceso necesario para activar y mantener las conductas, cogniciones y afectos. v

c. Porque permite y enfatiza el control activo del aprendiz sobre los sucesos que afectan su vida.

Pregunta 4

Correcta  Puntiia 1.00 sobre 1.00

El modelo matematico divide las respuestas posibles a un estimulo en dos grupos, estos son:

Seleccione una:
a. Los que generan conductas saludables y no saludables
b. Los que generan consecuencias satisfactorias e insatisfactorias. v
c. Los que generan alternativas planificadas y no planificadas

d. Los que generan respuestas adaptativas y no adaptativas

Pregunta 5

Incorrecta  Puntda 0.00 sobre 1.00

¢Cual de los siguientes postulados explica qué es “Conducta Operante”?

Seleccione una:
a. Ninguna de las anteriores es correcta.
b. La adquisicién de diversas habilidades y comportamientos, dando lugar a las aproximaciones cognoscitivas sociales. x
c. Procedimiento basico mediante el cual se crea un vinculo entre en un estimulo novedoso y una respuesta involuntaria.

d. Reflejo de las contradicciones generadas por la interacciéon de las construcciones mentales del individuo con las experiencias y
aprendizajes provenientes de su ambiente externo.
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Pregunta 6

Correcta  Puntiia 1.00 sobre 1.00

La perspectiva fenomenologica busca enfatizar en:

Seleccione una:
a. Fenomenos naturales
b. Fenémenos subjetivos
c. Casos anormales

d. Casos extraordinarios

Pregunta 7/

Correcta  Puntiia 1.00 sobre 1.00

Segun la perspectiva Genético-Cognitiva, el aprendizaje va estrechamente ligado con:

Seleccione una:
a. El nivel educativo
b. Los genes
c. E1CI
d. El desarrollo

Pregunta 8

Correcta  Puntiia 1.00 sobre 1.00

Dentro de la postura fenomenoldgica, la

de aprendizaje de nuestras experiencias personales.

Seleccione una:
a. Conciencia
b. Reflexion
c. Conducta
d. Sociedad

juega un papel muy importante ya que es la fuente
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Pregunta 9

Parcialmente correcta ~ Puntta 0.50 sobre 1.00

¢cual de las siguientes corresponde a una critica a la introspecciéon?

Seleccione una o més de una:
a. Falta de rigor cientifico.
b. Falta de consideracién por los fenémenos internos del sujeto.

c. Falta de explicaciones sobre los procesos de adquisicion de las asociaciones.

Pregunta 10

Correcta  Puntiia 1.00 sobre 1.00

Para William James, el pensamiento cambia con respecto a:

Seleccione una:
a. Las relaciones y las metas del sujeto
b. La sociedad y las experiencias del sujeto
c. Las metas y las aptitudes del sujeto

d. Las experiencias y relaciones del sujeto
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